
 
Anunț  

 
 

Începând cu data de 25 februarie 2026, potrivit Art. VI pct. 4 din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 
adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ – teritoriale, 
pentru dobândirea dreptului de proprietate asupra clădirilor, terenurilor și a mijloacelor de transport, 
cumpărătorii ce dobândesc bunurile trebuie să prezinte certificate de atestare fiscală prin care să 
se ateste achitarea tuturor obligațiilor de plată datorate bugetului local al unității administrativ – 
teritoriale în a cărei rază își au domiciliul, sediul sau punctul de lucru, după caz. Prezentarea 
certificatelor de atestare fiscală poate fi înlocuită de verificarea, pe cale electronică, a situației obligațiilor 
fiscale datorate. 

Primăria Municipiului Pitești oferă posibilitatea persoanelor fizice și persoanelor juridice: 
- să solicite online certificatul de atestare fiscală, cât și scoaterea din evidența fiscală a 

mijloacelor de transport prin intermediul site-ului https://www.primariapitesti.ro, secțiunea servicii on-
line. În acest sens, contribuabilii trebuie să solicite, o singură dată, Primăriei Municipiului Piteşti 
înregistrarea ca utilizatori ai sistemului; serviciu disponibil începând cu data de 27 decembrie 2016; 

- să solicite online certificatul de atestare fiscală, cât și scoaterea din evidența fiscală a 
mijloacelor de transport prin intermediul site-ului https://edirect.e-guvernare.ro, Punctul de Contact Unic 
electronic; serviciu disponibil începând cu anul 2024; 

- să transmită la adresa de  email: pmp_certificate@primariapitesti.ro cererea pentru obținerea 
certificatului de atestare fiscală/declarația pentru scoaterea din evidența fiscală a mijloacelor de 
transport, la care se atașează documentele necesare; serviciu disponibil începând cu data de 7 aprilie 
2023; 

- să facă programări online pentru obținerea certificatului de atestare fiscală sau pentru 
scoaterea din evidența fiscală a mijloacelor de transport, prin intermediul site-ului 
https://www.primariapitesti.ro, secțiunea servicii on-line, urmând a se prezenta la Centrul de încasări 
situat în bulevardul Republicii, nr. 81, bloc G1, parter, la data și ora programată; serviciu disponibil 
începând cu luna iunie 2018; 

Prin aceleași modalități de transmitere pe cale electronică a solicitărilor se procedează în 
prezent și în cazul proprietarilor bunurilor ce se înstrăinează. 
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